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Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 fillér.

Felelős szerkesztő:
Dr. DONSZKY ÁRPÁD

Szerkesztőség: Budafok, Kossuth Lajos-utca 70. T. Budafok 73. 
Kiadóhivatal: Budafok, Kossuth Lajos-utca 21 T. Budafok 77.

A budafoki rom. katholikus 
Egyházközség népkonyhája

Irta : Poós Rezső apátplébános
A „Nemzeti Újság“ í. hó 17-iki 

vasárnapi számában megrázó hosszú 
riport jelent meg a budafoki nyo­
morról. A sötét képre egyetlen fény­
sugár hullott, keskeny szegély a 
szemfödön, hogy déltájban a nyo­
mortanyákról sápadt emberek in 
dúlnak a népkonyha felé, hogy haza­
vigyék a kevéske meleg ételt, amely 
nekik az egész napi meleget jelenti, 
mert ezután más meleg részükre — 
sem lakás, sem fűtés, sem meleg­
ruha nincs.

Úgy véltem, hogy a népkonyha 
beszámolóját majd bezáráskor mon­
dom el; ez a riport azonban arra 
indit, hogy a város közönségét tá­
jékoztassam a népkonyha ügyéről, 
annál inkább, mert a közel és távol 
felfigyelt és Budapestről, sőt a vi­
dékről ruhanemű és pénzsegély ér­
kezik a budafoki plébániára a nyo­
morgók részére.

L
A budafoki népkonyha december 

23-án nyílott meg. A város tanácsa 
rendelkezésére bocsátotta a járvány­
kórház szobáját és főzéshez taka- 
réktüzhefyef állított fel, a helybeli 
zománcgyár adott három 25 literes 
edényt, fazekakat, etc., az egyház­
község megszavazott szegénysegi- 
tésre — ruhasegélyt és tüzelősegélyt 
beleértve — 4000 pengőt. Ez volt 
minden.

Megnyitás napján 63 ember je­
lentkezett ebédre, a szám azóta 
300-ra emelkedett. Senkit el nem 
utasítunk, senkitől semmit azontúl, 
hogy hány személy részére kér és 
visz ennivalót, nem kérdezünk. Aki 
idejön meleg ételért, a szegénység 
terhén tűi miért legyen még terhes 
és fájó kérdezősködésnek is kitéve? 
A napi adag meleg ételhez jó szó 
jut jó szívből s a mindennapi 
kenyérdarab melleti a hálaadó imád­
sággal együtt ez a nemesebbik része 
az ebédosztásnak.

Ebédosztás 12 órakor kezdődik. 
Egy adag fél liter sürü leves 10 
dekás kenyérrel, hétfőn tarhonyale­
ves, kedd, csütörtök, szombat rizs­
leves, szerda, péntek burgonyaleves, 
vasárnap gulyásleves. A szétosztás 
csendben történik. Mondhatnám szent 
csend fogadja a mindennapi ingyen­
küldött eledel megérkezését.

Az elgondolás és tervelés csudá­
latos segítőtársat kapott a kivitelben 
Liebhardt lmréné személyében. Hó­
ban, szélben, fagyban, töretlen hó­
fúvásban, 30 fokos hidegben egya­

ránt és egyformán elindul reggel 9 
órakor meleg és nyugodt otthoná­
ból a népkonyhába. Mindig jókedvű, 
nyájas, jó; milyen tiszta. A fazekak 
egészen imponálóan gőzölögnek. Már 
jönnek az öregek s rongybacsavart 
lábú gyermekek. A nagy hideg na­
pokon már 9 órakor jöttek. Tizen­
kettőkor tálalni kezd, gyorsan, mo­
solyogva, jó szót adva osztja a gő­
zölgő ételt. Tálalás után segít a 
szakácsnőnek, előkészíti a másnapit 
és négy óra felé megy haza. Tudjá­
tok-e miért szereti Liebhardtné a 
népkonyhát? Talán ö maga sem 
tudja, hogy miért olyan ő, mint a 

i kenyér, melyet ad. Én tudom, én 
megmondom. Mert minden délben 
csodálatos vendéget szolgál ki a nép­
konyhán. Minden délben mint látha­
tatlan vendég megjelenik vendégei 
között az Ur Jézus.

II.
A pesti újságíró megelőzött ugyan, 

de illik nekünk is vendégeink kö- 
.zül egynéhányat bemutatni. Mi töb­
bet tudunk Mindjárt kijelentem 
azonban, hogy nem mondom szegény 
emberi nevüket. A szám untig elég, 
hogy a nyomort lássuk; nincs szük­
ség, hogy a nyilvánosság vesszőjé­
vel a szegény szivén is végigvágjunk. 
Az ebédcédula száma szerint elmon­
dok egynéhány szörnyű adatot.

17. öt gyerek; keltő bölcsőben. 
Földalatti lakás 2X3 m. a méret. 
Nyolcán laknak benne. Nyolc ember. 
Egy ágy, egy dívány, egy tűzhely 
az egész berendezés. Ágynemű nincs. 
Asztal nincs.

65. Fiatal asszony, tiz gyerek, 
legidősebb 14 éves lehet. Ember 
munka nélkül. Egy szoba; a földön 
szalma fészkek a gyerekek ré­
szére. Ágynemű nincs. A gyerekek 

i betegek
89. öl gyerekes család s a legki­

sebbik most született 3 napja ágy­
nemű nélküli ágyban. A barlang 
teteje beszakadt és most a Duna- 
parton laknak. Egészséges fiugyerek 
mind az öt. Kabátokkal takarózunk, 
majd megfagyunk, mondta az öreg­
asszony s a fiatal ezt: jót tenne 
Isten, ha elvenné a gyereket.

96. Most jön a tizedik gyerek, 
minden órás. Munkanélküli család. 
Senkisem dolgozik. Ebédet 6 ada­
got kapnak.

98. özvegyasszony gyereke. Két­
szer összeesett éhségtói, hidegtől a 
konyhán.

114. Csinos fiatal asszony, három 
I apró gyerek, ura nem dolgozik. Az 
i asszony állapotos, nem bírja magát 
i táplálni, éhségtől a konyhán össze- 
i esett

178. Hadiözvegy, beteg gyerekek, 
i Ha az anyja munkába megy, gyerek 
: ápolás nélkül marad, ha otthon ma­

rad, nincs kereset. Éhség tanyázik ott. 
És az egyik gyerek élelmiszert lopott, 
mert éhes volt. E gyermek feje körül 
a hazáért elesett apa glóriájának 
kellene ragyognia s nincs részére 
még kenyér sem.

216. Másik hadiözvegy, minden 
gyerek beteg. Négy van, mind fekszik.

237. Szívbajos anya, beteg gye­
rek ; csak ketten vannak, de ha 
nincs mibői élni.

És Így tovább, a kihagyottakon is 
keresztül s végig mind az egész 
szomorú, ruhátlan seregen.

Minden asztal áldott, ahová déli 
harangszókor beállítják az ebédet, 
melyet Isten ingyen adományából 
költenek el a körüliilők, bármennyire 
úgy látszik is, hogy emberi munka 
megszolgált eredménye. Aki azon­
ban tudni akarja, érezni, látni, hogy 
mi valójában, amije van, menjen el 
a népkonyhára, nézze meg a csen­
des, gonddal teli arcokat, kóstolja 
meg, mint egy közülük, izes leve­
süket az emberi összetartozandóság 
érzésével, és nem szégyen a könny, 
mely emberi szemből ott kibugy- 
gyan.

Hétfőn, február 18-án, jól jegyez­
zük meg e hétfőt, mely a vasárnapi 
újságcikk után következett, déli 11 
órakor nagyszerű látogatója akadt 
a budafoki plébániának. Ruhája egy­
szerű vasutas ruha volt ugyan, s az 
ember maga szerény öt gyermekes 
családapa, MÁV kalauz foglalkozás 
szerint, de belépvén az ajtón fé­
nyesség áradt vele. Rákosszentmi- 
hályról jött, két csomagot hozott, 
igen rendes ruhákat, cipőket, fehér­
neműt, amint az öt gyerek után 
megmaradt. Hogy sietett a szegény­
ség, a szegénységnek, hogy segít­
séget hozzon. És nem tudott szólni 
az ember, a két szemében két nagy 
gyémántcsepp világított és egymás 
nyakába borult egy testvéri érzés­
sel ott akkor két ember.

Azután jött ruhacsomag postán, 
eddig hat csomag. Egyiket Lendvai 
Antika küldötte a bácsalmási sző­
lőkből. Ez volt melléje Írva: „Tisz­
telettel kérjük a Főtisztelendő Urat, 
a mellékelt ruhadarabokat kegyes­
kedjék egy nyomorgó családnak 
juttatni, melyet igen örömmel gyűj­
tött össze 10 éves fiacskám.

Pénz is jött. Egyszáz pengő egy 
belügyminisztériumi úrtól, 30 pengő, 
kétszer öt pengő, egyszer kettő

pengő, egyszer 8 pengő, mind ru­
hára, fütőanyagyra.

250 pengőt pedig a „Nemzeti 
Újság“ küldött. — Minden hálát 
megérdemel s emberi összetarto­
zásunk megindító jele az a meg­
ható irás, mely a „Nemzeti Új­
ság“ február 17-iki számában megje­
lent. — Nagyon szeretem a gyere­
keket, fáj a szivem a nyomorgókért 
és nagyrabecsiilöm a jószivü embe­
reket — mondotta az újságíró, aki­
vel én is beszéltem.

És a cikken túl ma 250 pengő 
érkezett a „Nemzeti Újságtól*. Két 
katonatiszt küldi avval a paranccsal, 
hogy hirtelen mint két gránát be­
vágjon és robbanjon szét a nyo­
morgók küzött, mint tüzelőanyag. 
Meglesz! 21-én ötven mázsa fa és 
szén jut a hideg tűzhelyekre. Milyen 
sok. Áh, milyen kevés a sok üres 
kályha részére.

IV.
És a népkonyhával mi lesz? Ter­

vezés szerint legfeljebb 150 ember 
részére, 150 napra ebéd irányozta- 
tott elő. Napi 20 pengő költséggel. 
150 ember helyett azonban jelenleg 
300 kap ebédet s az éhes szájak 
száma egyre nő. Naponta 20 kg. 
kenyérre telik és ha 40 kg. volna, 
az sem lenne sok, mert 400 ember 
számára 10 dkg.-os adagot jelent.

Március végéig hátra van még 
negyven nap. Ha minden napra 
jutna még naponként 10 pengő, 
összesen 400 pengő, sűrűbb lenne a 
leves, nagyobbocska a kenyérszelet 
és több az adag. Naponta 10 pengő 
naponta húsz kiló kenyérrel, és tiz 
kiló rizzsel, vagy 40 kg. burgonyá­
val jelent többet a fazekakban.

Azonban jelenleg ez a napi tiz 
pengő plusz is hiányzik.

Limbek Béla ur 100 pengő ado- 
1 mányából 100 kg. babot vett a vá­

ros s ez elég négy hétfőre.
S a többi napokon ?

Kulturest
A népművelő bizottság hétfői kul- 

turestje gazdag, változatos műsort 
ölelt fel. Muzsika, ének és látványos 
filmdarabok mellett két komoly elő­
adást is hallottunk. Egyiket Láncz 
József iskolaigazgató tartotta az ál­
latvédelemről, a másikat pedig dr. 
Káldor tisztiorvos az influenza elleni 
védekezésről.

Az állatvédelemről beszélni soha­
sem időszerűtlen, de különösen nem 
az így télen, amikor állataink nem­
csak az emberi rossz, sokszor bi­
zony durva bánásmódot, de a tél 
hidegével együttjáró szenvedéseket 
is kénytelenek elviselni. Gondoljunk 
csak fázó, éhező madarainkra; a
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jeges, sikos utakon inukszakadásáig 
erőlködő, agyonostorozott lovainkra s 
akkor megértjük azokat a részvétteljes 
szavakat, melyeket erről akérdésrőlaz 
előadó az előadás hallgatóságának 
nemesebb érzéseihez intézett. Hisz- 
szük is, hogy ezek a szavak nem 
találtak süket fülekre s megértik 
nemcsak azok, akik az előadáson 
jelen voltak, de azok is, akik csak 
hallottak arról, avagy e sorok ut­
ján vesznek róla tudomást, hogy 
amennyire természetes az, hogy élünk 
azokkal a szolgálatokkal, amelyeket 
az állat munkaereje és egyéb ké­
pességei nekünk nyújtani tudnak, 
éppen annyira elítélendő és meg­
bélyegezendő az, ha ezekért a szolgá­
latokért nem a kellő gondozással, nem 
emberséges, kíméletes bánásmóddal, 
hanem éheztetéssel és durva, lelketlen 
ütlegelésekkel fizetünk vissza.

Az influenza járványnak kellős kö­
zepében vagyunk s igy érthető, ha 
az ellene való védekezés megismer­
tetése a népművelő esték program­
jába is belekerült. Ezt a feladatot 
dr. Káldor Adolf városi tiszti or­
vos vállalta s a járvány leküzdését 
szolgáló hasznos útmutatásait a 
közönség igen hálásan fogadta. Ma­
gával a járvánnyal külön cikk is 
foglalkozik lapunkban.

Gyönyörű gramofon-zene- és ének, 
valamint filmhíradó, kultur- és bur- 
leszk-filmek bemutatása egészítette 
ki a műsort. Jóizü, kellemes szóra­
kozás mellett a közönség bőségesen 
gyarapodott ismeretekben, hasznos 
tudnivalókban is.

A legközelebbi kulturestén Gruber 
János elemi iskolai igazgató tart 
előadást „Az emberi kéz, mint a 
betegség terjesztője“ címmel. Kisérő 
műsor a szokásos.

Ír odaát helyezés.
Dr Perler Ferenc ügyvéd 

irodáját Verseny-utca 6. szám alól 
Apponyi-ut 23. stám alá (Ni- 
koletti-ház) helyette át.

Győzött a város a villanytárgyalásokon
Múlt heti számunkban rövid lap­

zárta utáni közleményben jelentettük 
már azt a nagyfontosságu fejleményt, 
amely a város és a Budafoki Vil­
lamossági R -T. másfél év óta folyó 
tárgyalásai közben beállott. És pe­
dig az, hogy a Villamossági R.-T. 
a hosszas vitákban megpuhulva az 
egész vonalon elfogadta a város 
álláspontját s a város minden kí­
vánságát honorálta.

A város jogügyi és pénzügyi bi­
zottságainak együttes ülése, melyen 
a megegyezés történt, jó érzéssel 
oszolhatott szét az elmúlt pénteken, 
mert a városnak és polgárainak 
olyan előnyöket sikerült kivivniok, 
aminők nekik becsületükre a, város­
nak és a polgárságnak pedig nagy 
hasznára szolgálnak.

Főérdem mindebben szeretett pol­
gármesterünké, aki nagy odaadással, 
hozzáértéssel és kitűnő taktikai ér­
zékkel irányította a tárgyalásokat. 
Most tűnik ki, milyen helyes volt a 
tárgyalásokat félév előtt megszakí­

tani, mikor a Villamossági R.-T. 
ismert rideg álláspontjára helyezke­
dett és „végső“ feltételeit közölte. 
Ezek a feltételek ránk nézve nagy 
mértékben javultak az elmúlt félév 
alatt, úgy, hogy a megegyezés, 
amelyet a város a Villamossági R.-T.- 
tói kicsikart, kedvezőség tekinte­
tében most már aligha maradnak el 
akármelyik magyar város hasonló 
szolgáltatási szerződése mögött.

Mindenesetre el kell ismerni a 
Villamossági R.-T. bizonyos belátá­
sát is, amely a polgármester takti­
kája által kikényszerítve ugyan, de 
a végén mégis lehetővé tette a fon­
tos kérdés ránk kedvező megol­
dását. Bárcsak a HÉV-nél is sike­
rülne ez!

A megegyezés végleges szövege, 
melyet a város legközelebbi köz­
gyűlése szentesit majd, most van a 
város és a Villamossági R-T., mint 
tárgyalófelek között végleges meg­
szövegezés alatt, mely után az alá­
irt szövegeket kölcsönösen kicserélik.

A Budafoki Ipartestület 
vasárnap tartotta rendes évi közgyűlését

A közgyűlési tárgysorozaton sze­
replő iparostársadalmi ügyek igen 
szép fejlődésről számolnak be a tes­
tületi életbén, aminek a lelépő el­
nökség és tisztikar vetette meg 
alapköveit. A Budafoki Iparos Ott­
hont, építő szövetkezet utján fogja 
a kézműves iparosság a négy évi 
szép eredmény és okszerű gazdálko­
dás folytán gyűjtött tőkének felhasz­
nálásával rnegépiteni.

Megalakult az Ipartestületi Te­
metkezési csoport, amely tagjai so­
rába nemcsak iparosokat, hanem a 
város más társadalmi osztályába 
tartozó egyéneket is felvesz.

A Kézműves Kamarát, mint az 
iparosságra csak újabb terheket je­
lentő szervezkedést, Jurán ipartestü­
leti jegyző javaslatára a közgyűlés 
elvetette s helyette a kereskedelmi 
és iparkamara III. iparososztály fel­
állítása mellett foglalt állást. Azután 
a programba vett jelentéseket tudo­
másul vette és a folyó évi költség- 
vetést elfogadta. A tisztujitás folya­
mán egyhangúlag a következők vá­
lasztattak meg: elnök: Tichy Ede; 
alelnök: Till István; pénztáros: 
Zakariás József; számvizsgálók: Klein 
Károly, Sugár Henrik, Tremi István; 
előijárósági tagok: Simon Kornél,

Knausz Károly, Bindhoffer Lajos, 
Pongrátz Gyula, Wahr Ernő; pót­
tagok: Ronner Lipól, Willi György, 
Podamer Károly, Árvay Sándor, Till 
József.

Végül a közgyűlés Pető Kálmán­
nak és Jurán Károly jegyzőnek, vala­
mint a lelépő tisztikarnak nemes, 
közhasznú és önzetlen munkásságuk­
ért jegyzőkönyvi köszönetét mon­
dott. Reméljük, hogy az uj elnökség 
folytatja az elődök munkásságát, ha 
a régi mindenben nem is tudott tel­
jes befejezett egészet nyújtani és a 
közel jövőben megvalósítja mindazon 
célkitűzéseket, amit számukra a vá- 
kisiparossága megválasztásukkal át­
ruházott.

Árvizes esztendő van kilátásban
öregjeink, akik hosszú élelükben 

sok mindent megérte^,* * fejcsóválva 
mondogatják az idei szörnyű tél 
láttán és szenvedte», hogy a tapasz­
talat szerint ilyen rendkívül goromba 
és hosszú telek után rendesen ár­
vizes, rossz termést hozó Ínséges 
esztendő következik. Tapasztalat ide, 
öregség oda, hát ez még nem bi­
zonyos. A mai világban számtalan­
szor történnek olyasmik, ami előtt 
csődöt mond a tapasztalat.

Kemény a tél, évtizedek óta nem 
volt ilyen, de talán árvíz sem jön 

i és a termés sem lesz rossz. Min­
denesetre azonban fel kell készülni, 
különösen az árvizek tekintetében a 

j legrosszabb eshetőségre is. Egy hir­
telen olvadás kétségkívül hozhat 
komplikációkat.

Duna és Tisza menti városaink­
ban és községeinkben már minde­
nütt megalakultak az árvíz bizott­
ságok, felosztották maguk között a 
folyamszakaszokat gondoskodtak, 
szükségeseiére munkaerőkről, egy­
szóval készenlétben állanak.

Árviz bizottság Budafokon nin- 
j csen. Remélhetőleg nem lesz rá 
! szükség. Valaha a 70-es években

Hillen idők, milien idők!
(Ketten beszélnek.)

*
1925.
— Hát csak igy legényesen?
— Miért legényesen?
— Átmeneti kabátban?
— Ja úgy! Hát téli kabátra már 

nincs szükség. Kezd kijönni a di­
vatból.

— No nó!
— De minek is, hisz már nincse­

nek is telek.
— Igaz. Hej azok a régi telek! 

Azok szépek voltak!
— Volt hó. Ropogós. Több mé­

teres is.
— És volt hideg.
— De milyen hideg! Igazi téli. 

Már nincsenek hidegek.
— És semmi hó.

Az élet már mindig egyforma, 
télen, nyáron, ősszel, tavasszal — 
egykutya.

— És mindig szürke és csúnya.
— No persze. Én emlékszem, mi­

kor diák voltam -- hej micsoda te­
lek voltak akkor. Mikor eljött a tél, 
hát leesett a hó. A méter vastag 
hó. Hej micsoda csilingelés, szánká- 
zás, micsoda hajtóvadászatok, disznó­
torok voltak akkor.

— És micsoda hidegek, micsoda 
öröm volt haza érni, leülni a meleg 
kályha mellé, forró teát inni, forralt

bort, és nézni kinn, hogy kavarog 
a hóvihar.

— Hát a korcsolyázások! Szólt a 
zene, keringőztünk a jégen, mennyi 
emlék, menny? édes emlék! Most?

— Egy napig ha lehet korcso- 
j lyázni. A második napon már olvad 

a jég. Egész télre ha öt-hat nap 
esik korcsolyázásra. Vége a régi 
szép világnak.

i — Emlékszem, mikor karácsonyi 
vakációra hazamentünk, oszt a hó­
viharoktól akadozott a közlekedés — 
és napokkal meghosszabbítottuk a 
vakációt.

’ — Hát azok szép idők voltak.
Most?

— De mi ennek az oka ? Mirt 
valami oka csak van.

— Hát persze hogy van. Aszond- 
ják elhajlott a föld tengelye. Meg­
változott a kiima.

-- De a meteorológusok . ..
— Ugyan a meteorológusok! Mig 

azok észre veszik. A népnek ilyen­
ben kitűnő érzéke van. Előbb rájön 

I az ilynekre, mint a tudósok.
— Hej, hej, elmúlik már minden, 

ami szép volt!
*

1926
— Hát mit szól ehhez az időhöz 

Petrovics ur?
— Mit szóljak? Itt a nyár közepe 

és folyton fázom. Vagy eső esik, 
vagy északi szél fuj — de mindig 
hideg van.

— Hát mit szóljak én? Az asz-' 
szony, meg a gyerek a Balaton­
nál nyaralnak. Nyarainak? Fizetem 

I a drága iakást, a panziót és folyton 
fáznak. Azt írják jobo volna itthon, 
ott ki se lehet menni a szobából.

I — Úgy kell maguknak! Miért 
I akarnak maguk nyaralni, mikor nin­

csen nyár. A nyarak megszűntek. 
Most ősz, tavasz, nyár mind egy­
forma.

— Hej én emlékszem, azelőtt mi­
csoda nyarak voltak. Micsoda forró 
nyarak!

— Az ember izzadt, mint a víziló.
! Micsoda fürdőzések voltak akkor. 

De miiyen fürdő/ések-nyaralások.
— A hires Anna-bálok!
— Akkor voltak telek és volt 

nyár. Most se tél, se nyár. Nem ér 
már ez a vacak élet semmit se.

— Mi voltakkor fenn a Tátrában! 
Micsoda élet!

— És lenn a tengeren! De akár­
hol. Lehetett utazni, kirándulni, fü­
rödni. Hej azok a perzselő, forró 
nyári napok.

— A napfürdőzés. Csurgóit az 
emberről az izzadtság. És lesült fe­
ketére. Már szalmakalap sincs.

— Eltűntek, mert eltűnt a nyár 
is. Nincsenek már nyarak. Se telek, 
Az idő mindig egyforma.

— Egész éven át. Hajaj! De 
szürke, egyforma csúnya élet ez.

— De miért? Mért van ez?
— Aszondják sokat lövöldöztek a

világháborúban. Képzelje azt a ren­
geteg ágyúzást. Elrontották az időt. 
Ilyen az ember, sohse nyugszik, ha 
jó dolga van.

— Gondolja, hogy az ágyúzás ? 
Én azt hallottam, hogy valami za­
var van a föld keringése körül.

— Nem — a lövöldözéstől van.
— Akárhogy van, vége a régi 

szép időknek.
*
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— Jó reggelt szomszéd, — hogy 

van, hogy van, hát hogy aludt?
— Hagyjon békét nekem, mert 

harapok. Hát lehet fütött kemencé­
ben aludni?

— Hát én próbáltam magam 
vizes lepedőbe csavarni — de igy 
se tudtam elaludni. Hiába a hő­
hullám.

Hagyja azt a hőhullámot! Hiszen 
ha csak egy hullámról volna szó, 
hát jó. Jön és megy. De én már 
két hete nem alszom.

— Nem lehet megállni az utcán, 
mert a hőguta megüti az embert.

— Rémes. Csak mehetnék el va­
lahova fürdőre — de megélni se 
lehet.

— Azelőtt ez nem volt.
— Azelőtt rendes nyarak voltak, 

langyos, hűvös idők. Az ember el­
sétálgatott, jól aludt.

— Legfeljebb délben volt meleg 
egy kicsit.

— Egy óráig — de akkor is épp



ír 23^

'r Lajos, 
nő; pót- 

Gvf^rgy, 
idor, fill

Kálmán- 
íek, vala- 
k nemes, 
ásságuk- 
ít mon- 
elnökség 
Ggát. ha 
idott tel- 
[ani és a 
lindazon 

r a a v á - 
ikkal át-

laiasban
Üetükben 
|csóválva 
rnyü tél 

tapasz- 
Igoromba 
lesen ár- 

inséges 
Italai ide, 
|nem bi- 
imtalan- 
ími előtt

Sla nem 
|sem jön 

Min- 
készüini, 
kében a 
F-gy hir- 

dozhat

fosa ink- 
minde- 
bizott- 

cözött a
skodtak, 
I1- egy-

|n nin- 
|lesz rá 
ívekben

a ren- 
laz időt. 
szik, ha

[yuzás ? 
ami za- 

j-űl.
van. 

a régi

hogy 
Idí?

mert 
Imencé-

magam
I de igy

a hő-

I Hiszen 
iá szó, 
;n már

utcán, 
>ert. 
e! va- 

Hni se

[voltak, 
jer el-

1929. február 23.

volt ugyan Budafokon árvíz, mely­
nek emlékét egy-két szintjelző őrzi 
is, azonban a mai helyzet — külö­
nösen a csepeli kikötő létesüíése 
óta, mely szörnyű mennyiségű vi­
zet von el a Dunából —- Budafokra 
nézve nem hozhat veszedelmet. 
Szükség esetén eltömjük a vasúti 
töltés nyílásait és mentve vagyunk. 
A töltésen túl levő néhány ház 
úgyis szinte évről-évre ki van téve 
kisebb-nagyobb árvizes elöntésnek. 
Hz majd akkor szűnik meg, ha a 
Dunapart rendezésére rákerül a sor. 
Budafok tehát nyugodtan alszik az 
árvíz miatt.

BUDAFOK ÉS VIDÉKÉ

HÍREK
áz influenza frontja.

A vármegye alispánja az influen­
zának a vármegye városaiban és 
községeiben való rohamos terjedése 
miatt reudeieteí bocsátott ki, amely­
ben utasítja a városi ügyvezető or­
vosokat és a járási tiszti orvosokat, 
hogy minden szövődményes influenza- 
esetről azonnal tegyenek jelentést a 
vármegye tiszti orvosának, jelenteniök 
kell a rendelet szerint a halálesetek 
számát, továbbá azt is, hogy terje­
dőben, vagy szünőben van-e a jár­
vány. Amennyiben súlyosabb jellegű 
megbetegedések feltűnő nagy szám­
mal jelentkeznek, a vezető orvosok­
nak táviratban kell jelentést tenniök.

Ami a betegség Budafokon való 
helyzetét illeti, bizony sok a beteg, 
sőt közben egy második halálese­
tünk is van, egy 48 éves asszony. 
A mentők eddig ti beteget szállítot­
tak be a László kórházba, a többi 
beteg hosszabb-rövidebb idő alatt 
itthon esik ál a bajon.

Milyen tömegben lehetnek meg­
betegedések, mutatja az alábbi kis 
statisztika a városházi tisztikarról, 
ahol a polgármesterrel élükön egész 
sora a tisztviselőknek betegedett meg.

Záborszky polgármestert, aki pár 
napos rosszélléttel esett túl a bajon, 
Macskassy főjegyző követte 5 na­
pos megbetegedésével, őt pedig Ma­
yer főszamvevő. Még előttük bete­
gedett meg Pálinkás kiadó, aki még 
ma is csak alig lézeng az erős 
lazak után. Betegek voltak Halmos 
dr, Komoróczy Zoltán, Varga Gyula, 
Hesz és Endresz végrehajtók, Ze- 
fola Magdus. Talpon küzdötték át 
influenzájukat Jegg tanácsnokunk és 
Aulinger jegyzőnk. A városi altisz­
tek és munkások közül is körülbe­
lül minden második esett át a ba­
jon. Remélhetőleg most már nem 
következik a listán senki sem.

— Rothermere és Rákosi ut­
cát I Amint halljuk, a városi képvi­
selőtestület egyik legközelebbi gyű­
lésén indítvány fog elhangzani arról, 
hogy Budafok csatlakozzék a fővá­
ros revíziós mozgalmához és egyút­
tal üdvözölje Rothermere lordot, 
Trianon revíziójának apostolát. Nem 
tudjuk, milyen formában fogja ezt a 
kérdést megoldani a képviselőtestü 
let. Egyik formát felemlítjük, tessék 
elbírálni és ha jő — követni. Ne­
vezzünk ei Rothermere lordról egy 
utcánkat vagy terünket. S egyúttal 
nevezzünk el egy másik utcát vagy 
teret Rákosi Jenőről, a most elhunyt 
magyar ujságirófejedelemrő!, a 30 
millió magyar büszke álmodójárói s 
a revíziós gondolat ősz pátriárká­
járól is. Szép és megfelelő formája 
lenne ez Budafok hálájának és meg­
becsülésének a két nagy — az élő 
és a holt — titán iránt.

— Alighanem csütörtökön 
lesz a városi közgyűlés, amely­
nek napirendjén valószínűleg csak 
egyetlen tárgy fog szerepelni, vagy 
ha egy pár nagyon sürgős apróbb 
ügyet ki is tűznek mellé, ez lesz az 
egyetlen fontos tárgy: a Villamos- 
sági R.-T.-al kötött megegyezés. A 
felgyülemlett egyébb közgyűlési anyag 
pedig egy március legelején tar­
tandó közgyűlés napirendjére kerül.

hogy meleg volt, de nem forró. Nem 
éltünk itt Afrikában.

— De mi lehet az oka ennek a 
forróságnak ? -

— Azt hallottam, hogy a füld 
most egészen másutt kering, mint 
azelőtt. Most egészen uj kiimába ér­
keztünk.

— De az árgyélusát ennek az uj 
kiimának! Hol vannak a régi lan­
gyos nyarak ?

— Elromlott minden, az élet, a 
természet is. Azelőtt sohse voltak
forró nyarak. Hajaj!

*
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— Olvasta? Mínusz 30 fok.
— Aszondják nálunk mínusz negy­

ven volt.
— Tegnap olvastam, most jön 

egy mínusz Ötvenes hullám.
— Hát ilyen is van?
— A sógorom azt mondja, fog­

ságban mínusz hatvan mellett krump­
lit kapáltak Szibériában.

— Hát ami sok, az sok. Ezt már 
nem lehet kibírni.

— Én már nem merek kimenni.
— Olvasta, megjött a fehér kánya.
— Mi az ?
— Egy madár. Az északi sarkról. 

Most idejött, mert ott meleg van.
— És mit akar itt?
— Aszondják már fészkel itt. Eb­

ből az következik, hogy kicserélő­
dött a kiima. Most ott fenn lesz 
mérsékelt, és itt lesz a sarki hideg

I kiima.
— Ne mondjon ilyeneket. Én nem 

akarok eszkimó lenni. Hej, azok a 
régi szép felek.

— Emlékszik? Milyen ritka volt 
a mínusz!

— És ki látott ilyen méteres ha­
vat, hogy eltemeti az életet. Alig 
volt hó akkoriban.

— A téli kabátot elő se kellet 
venni. Átmenetivel lehetett áttelelni.

— Micsoda telek, micsoda gyö­
nyörű telek voltak azok.

— Egy hét alatt több szén fogy 
el, mint akkor egy hónap alatt.

— A nyár forró, a tél farkasor- 
ditó hideg. Minden ősszeesküdt el­
lenünk.

— Hej azelőtt, — azok a régi 
szép idők! Nyáron nem volt meleg — 
télen nem volt hideg,

— „Sohse esett az eső — min­
dig jó volt az idő.“

— Azok a régi-régi szép idők! 
Jaj de szépek voltak.

— Gyönyörűek. Felejthetetlenek.
— De elmúltak. Minden szép el­

múlik,
— Spanyol nátha, fehér kánya, 

minden fránya ránk szakadt.
— Hogy a kánya egye meg ezt 

az életet!
— Csak ne emlegesse, mert itt 

marad.
— Kicsoda?
— A — fehér kánya.

Pós.

— A jubiláns Koiierits vil­
lányin üigazgaíó barátai és tisz- 

i telői „Koilerits-vacsorát“ rendeznek 
{ ma szombaton este a Kaszinó he- 
: lyiségeiben. A vacsora tulajdonképen 
! barátinak indult, de városunknak és 
: vidékének egész társadalmában olyan 
; nagy visszhangot keltett, hogy mint- 
I egy 150 terítékes fényes banketté 
! nőtte ki magát. Ha anyagi tőkét is 
i arányosan annyit szerzett a népszerű 
: igazgató, mint erkölcsi tőkét, akkor 

hamarosan kiderül, hogy dollár- 
: milliomos.
I — Közgyűlés A Budafoki Hitel-* 
í szövetkezet, mint az Országos Köz­

ponti Hitelszövetkezet tagja, most 
vasárnap, folyó hó 24-én délután 3 
órakor a polgári iskola tornatermé­
ben tartja alakuló közgyűlését, melyre 
az üzletrészjegyző tagok ezennel 
meghivatnak.

— A Magyar Evezős Szö­
vetség a f. hó 20-án megtartott 
ülésén a Budafoki Evezős Clubot 
felvette tagjai sorába. A szövetség 
elnöksége ezt a tényt különösen ör­
vendetesnek jelezte, mert ezzel fo­
kozatosan kifejlődik a Duna déli 
szakaszának evezős élete, melynek 
egyik bázisa a Budafoki Evezős 
Club. Mint értesülünk, a Club köz­
gyűlését a közeli napokban tartja, 
melyen egy verseny-négyes meg­
rendelését is el fogják határozni.

— A Budafoki Kisiparosok 
és Kiskereskedők Köre f. é. 
március hó 2-án este 8 órai kez­
dettel a Németh-féle vendéglő üsz- 
szes helyiségeden a köri könyvtár, 
valamint az Iparos Otthon alap 
javára tánccal egybekötött tea-estélyt 
rendez. Egyben közli az elnökség a 
Kör tagjaival, hogy az újonnan be­
szerzett könyvekkel felszerelt könyv­
tárát megnyitotta. Minden vasárnap 
d e. 10 — 12 óra között lehet köny­
vet igényelni.

— Budafokot forgalmi adó 
körzeti székhellyé tette a pénz­
ügyi hatóság intézkedése, amely sze­
rint Albertfalva, Budaörs, Törökbálint, 
Nagytétény és Budatétény községek 
forgalmi adó szempontjából Buda­
fokhoz csatoltattak. Március hó el­
sejétől tehát az említett községek­
ben nem a községi elöljáróság kezeli 
a forgalmi adót, hanem a körzet 
maga. A budafoki adózókra nézve 
az a változás, hogy ezentúl kész­
pénz lerovásaikat nem a városi 
pénztárnál fizetik, hanem a forgalmi 
adóhivatal által kiállított csekken 
a postahivatalokban fizetik be.

— A rózsavölgyiek estélye,
mint már jelentettük, jövő szomba­
ton lesz a Budafoki Kaszinó összes 
helyiségeiben. Cigányzene, jazzband, 
jókedv, kedves publikum várja a 
vendégeket a mulatságban, melynek 
rendezőbizottsága Petriila dr, Ma- 
tyasovszky dr. és Simon Ákos irá­
nyításával minden irányban gondo­
san végzi az előkészítés munkáját. 
Kedves szőke, barna, fekete lánya­
ink bizonyára nem veszik rossz néven 
— a böjt ellenére sem — ha jól 
kimulathatják magukat. No, ugy- 
látszik, nem is fognak csalódni.

— A Budafoki Mentőegyesü­
let közgyűlése március 10-én, va­
sárnap d. e. 10 órakor lesz a pol­
gári iskola tornatermében Záborszky 
Nándor polgármester, mint elnök, ve­
zetése mellett. A napirenden az 
egyesület számadása és költségve­
tése, valamint az elmúlt év műkö­
déséről szóló jelentés szerepel. A 
közgyűlésen Pestvármegye Mentő- 
egyesületek képviselője is részt vesz.

— A budafoki postapalota
ügye. A város ajánlatot kapott a 
m. kir. Postaigazgatóságtól, mely 

! szerint a postaigazgatóság hajlandó 
! volna a jelenlegi Kossuth Lajos-utcai 

postaházat a Piac-téren lévő 500 
Q-öles városi telekkel elcserélni. 
Ezen a telken, melyen most a tűz­
oltóság van, építené fel a posta a 
budafoki postapalotát, amely helyet 
adna a dunántúli országrész telefon- 
központjának is. Igaz, hogy ezen a 
területen az evangélikusok szerették 
volna templomukat felépíteni, de rá 
keli bízni a városi vezetőségre a 
dolgot, majd juttatnak ők más he­
lyen szép és megfelelő templom-tel- 

! két az evangélikusoknak. A csere 
létrejötte megoldáshoz juttatná a 
Kossuth Lajos-utcai ovoda elhelye­
zésének ügyét is. Szóval a csere 
hasznos is volna, szép is volna. 
Persze a végső szót a városi kép­
viselőtestület bölcsessége mondja 
majd ki.

— Melegedőszobát állított be 
a város a szörnyű tél elleni küz­
delem frontján. A szobák a Mező­
utcai és Tóth József-utcai óvodák­
ban vannak s reggel 6-íól este 8-ig 
tartatnak nyitva.

— A kultuszminiszter iskola­
építő programjában Budafok egy 6 
tantermes uj iskolával szerepel. Az 
iskolához igazgatói lakás is épül. 
A tervbevett iskolaépítkezések az év 
folyamán fognak foganatba vétetni. 
Budafok ezzel az uj iskolával csak 
félig jut iskolaszükségletei megoldá­
sához, mert két iskolaépületre volna 
szükségünk. Az egyik a város déli 
részén, másik pedig Kelenvölgyön. 
A szükséges ingatlan már mindkét 
helyen meg is van.

— Megfeszített erővel folyik
a vizmü embereinek munkája a 
mintegy 120 befagyott vízvezeték 
működőképessé tételére. Körülbelül 
30 helyen pláne a vízmérő is meg­
fagyott. Nyolc embere van a vízmű­
nek akik 4 partiéban dolgoznak, 
de bizony akárhány helyen megtör­
ténik — ahol rossz volt a szerelés 
— hogy alig hozzák rendbe a víz­
vezetéket, újra befagy. Tulajdonké­
pen most jön majd a veszedelme­
sebb állapot, ha áz olvadás beáll. 
Ekkor szoktak előállani a fagyott 
vezetékeknél a csőrepedések. Éppen 
ezért folyik oly megfeszítetten a 
vizmü embereinek munkája, hogy 
olvadásig minél kevesebb fagyott 
vezeték maradjon. Éppen nem irigy­
lésre méltó derék vizmümérnökünk, 
Pethes Aladár helyzete, aki a lehe­
tőség végső határáig ott van min­
denütt, ahol baj van.

— A HÉV terjeszkedik. A frá­
nya tudja, miképen lehet az ember 
okos, ha egyik oldalról azt hallja, 
hogy a székesfőváros meg akarja 
váltani a HÉV-et, a másik oldalról 
pedig azt, hogy a HÉV nagyszabású 
hálózatkiíerjesztést tervez, másszóval 
élete virágkorát látszik élni. Amint a 
HÉV terjeszkedési térképén láttuk, 
a budai részen a tétényi vonalat 
Érdig akarja meghosszabbítani. HÉV 
vonalat kapna Budakeszi is, a szent­
endrei vonal pedig a Duna partján 
egészen Esztergomig nyúlna ki. Vagy 
nem találja a HÉV túlságosan ve­
szedelmesnek a megváltási terveket, 
vagy pedig éppen a megváltás 
előtti időkben a vállalat terjeszke­
désre képes izmos voltát akarja 
dokumentálni, hogy az értékesí­
tésnél minél jelentősebb összeget 
srófoljon ki.

SBOI
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— Kelenföldön egy magán­
kórház létesül. Amint halijuk, 
Kelenföldön egy 600 ágyas magán­
kórház és szanatórium létesül. Az 
intézmény főleg a középosztály be­
tegeinek befogadására szolgálna. A 
kórház létesítő érdekeltség ingyen 
telekre vonatkozó kérelme most 
van a Székesfőváros tanácsa előtt, 
honnan az egyik legközelebbi köz­
gyűlés elé kerül. Addig is, mig ma­
gunknak lehet majd kórházunk, két­
ségkívül nagyon kedvező lesz ránk 
nézve az uj kelenföldi kórházintéz­
mény. Még jobb lesz persze, ha 
minél kevesebbszer kelt majd igény­
bevennünk.

— Hamis egypengősök cir- 
kulálnak és pedig főként Pestvár­
megyében. A hamisítványok egészen 
primitívek és .nagyon könnyen fel­
ismerhetők. Ólomból készültek és 
nem nagy erővel is el lehet őket 
hajlítani. A rendőri nyomozás sze­
rint hol itt, hol ott bukkannak fel 
ezek a hamisítványok, főként a gaz­
daközönség vásárlásainál. Úgy lát­
szik a hamisítók főként a gyakor­
latlanabb gazdák és házuknépénél 
kísérleteznek a hamis pengősök el­
helyezésével. A rendőrség és csen­
dőrség is állandóan nyomoz a hamis 
pénzgyártók ellen és jellemző, hogy 
ezalatt is folyton újból forgalomba 
kerülnek ilyen hamis pénzek, ami 
arra vall, hogy megrögzött pénzha­
misítókkal áll szemben a hatóság. 
Budafokon még nem fordult meg 
hamis egypengős.

— Gyerekek etessétek a ma­
darakat I Az alispánok intézkedtek, 
hogy a vadászterületek bérlői etes­
sék a vadakat, de a szegény kis 
madarak ügyében, amelyek olyan 
kétségbeesve keresnek a havas vi­
lágban eledelt, nem intézkedik senki. 
Vegye pártfogásába az ifjúság a 
madárpioletáriátust. Minden ételhul 
ladékot, morzsát gyűjtsenek össze a 
madaraknak arra az időre, amikor 
leesik a hó. Sokkal nagyobb fontos­
ságú dolog ez, mint hinnők. Azért, 
mert a vármegyék alispánjai csak a 
nagyobb vadak védelmét teszik kö- 
telezőzé, az nem változtatja meg azt 
a tényt, hogy a hasznos madársereg 
elpusztulásával milyen mérhetetlen 
kár származik az emberek számára.

— Sokat kínlódnak a hideg 
időben azok, akiknek a városházán 
akad dolguk. Tudvalévő dolog, hogy 
a városházi osztályok 11 és 1 óra 
között fogadnak feleket. Bizony 
sokszor történik, hogy a felek előbb 
érkeznek, vagy ha ezidőben érkeznek 
is, várakozniok kell. A városháza 
folyosója pedig nem kellemes hely 
várakozásra. Okos dolog lett volna 
a tél kezdetével ezt a folyosót füt- 
hetővé alakítani át. Most már persze 
nem érdemes erre gondolni sem. Re­
méljük, hogy az uj városházánál 
gondoltak erre és a jövő télre már 
fütött folyosó várja az ott megfor­
duló közönséget.

— A budafoki anyakönyvek
szerint a héten születtek: Lapines 
Margit, Horváth László, Janocsek 
Lajos, Kovács Károly, Tóth József, 
Beringer István, Molnár Sándor, 
Szmilkó Gizella. Házasságot kötöt­
tek: Kutas Dezső Teleki Erzsébettel. 
Meghaltak: Anselmó József, Haindi 
József, özv. Wéber Istvánné, Szick 
Nándor, Béres Jánosné.

Budafok r, t. város polgármesterétől,
598 szám 
kig. 1929.
Tárgy: Az országgyűlési képviselőválasz 

tők névjegyzékének kigazitására 
megalakított ősszel róküldöttségek 
működésének megkezdése.

Hirdetmény.
Az 1925. évi XXVI. t. c. rendel­

kezései értelmében közhírré teszem, 
hogy az országgyűlési képviselővá­
lasztók névjegyzékének kiigazítására 
megalakított küldöttségek működé­
sűket — valamennyien a városházán
— 1929. évi március hó 7-én d. u 
4 órakor kezdik meg.

Figyelmeztetem a város közönsé­
gét, hogy a névjegyzékek kiigazítása 
hivatalból történik, azonban választó­
jogának igazolása végett a küldöttség 
előtt bárki megjelenhet, idézésre pe­
dig mindenki megjelenni és okiratait
— felhívásra — felmutatni köteles. 

Kelt Budafokon, 1929 február 5-én.
Záhorszky Sándor s. k.

polgármester.

Pályázati hirdetmény
A Budafoki Általános Ipartestillet 

elöljárósága

a fezeid jegyzői állásra
ezennel nyilvános pályázatot hirdet 
havi 120 pengő fizetéssel. A meg­
választás 3 évre szól. Az állás f. évi 
március hó 1-én töltendő be. A 
jegyző kötelezettségeit az alapszabá­
lyok írják elő.

Felhivatnak a pályázni óhajtók, 
hogy iskolai képzettségüket, vala­
mint jogi vagy közigazgatási gya­
korlatukat igazoló okmányaikkal fel­
szerelt kérvényeiket 1929. évi feb­
ruár hó 27-én d. u. 5 óráig az el­
nökségnél nyújtsák be.

Budafok, 1929 február 20.
Az ipartestületi elöljáróság.

OLCSÓBB LETT á FÉNYKÉP
8CBBITKÁL •HÜTSTÍ
velezőtop és egy nagy kép 7 pengd 20 fillér.
BUNAFOK, KOSSUTH LA|OS-U.48

Laufbahn Salamon
bős nagykereskedő

Budafok, Kossuth Lajcs-u. 50
Telefon: 11.

Ajánlja uradalmi fajborait 
olcsó arak mellett,

Főmunkatárs: 
PÓSCH JÁNOS

Saját érdeke

Sok pengőt takarít meg,
ha cipőszilkségletét

HAJDINYÁK GYÖRGY
cipőüzletében vásárolja.

Megrendeléseket és javításokat ponto­
san és a legjutányosabb áron készítek.

Budafok, Kossuth Lajos-utca 29. sz,

**

Legolcsóbb, legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi ajándék
beszerezhető gyári áron a

Budafoki Villamossági RT.
nál

Csak elsőrangú gyárak attal készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakaiinák. kávéfőzők, tejforralOK, asa!ok, rne|e- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak Kiyansagra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők es kipróbálhatok.
4 készülékek hat-tíz havi részletfizetésre is kaphatók .

■

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulator töltő állomás.
accumulátorok töltése csak csütörtökön.

Rádió

W II
■WC

Magyar Agrár és JáradéKbanK j
fLészvény társaság 

budafoki pinceKezelősége
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetŐfÍ-Út 10- Telefon: józsef 93-98.
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Budafok, Apponyi-ut 56
(Ország-ut)

Raktáron tartunk rudvasaí, vaslemezt, 
sodronyszeget, épületvasalást és min­
dennemű konyhafelszerelési cikkeket, 
kátrány fedéllernezt és stukatur ná­
dat, csikó- és takaréktüzhelyeket a
legolcsóbb beszerzési árban
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I Budafoki Polgári Bank!
Részvénytársaság

Budafok liossutH Lajos-utca 1. szám

«(•)»
5 1929. évi január hó elsejétől!

■ év heti V- pengős ^ j
a uj taKaréKbetét ciRlus KezdődiK. j

folyósít ház- és földbirtokosok részére
váltó- és lombard hiteleket.

■ «sfs»»st*sese»$0a®»iHiHaaaBs*e« saaaBsaaaasB

Rendelések házhoz szállíttatnak
Fiiszer Bel-és külföldi ásványvizek! Szeszes italok | Üvegáru

Csemege Legelőnyösebb árban
a

Zománcedeny

Sajt Viragcserep

Gyarmatáru HANGYA Festekek

Cukor Lakkok

üzleteiben szerezhetők be
Telefonszámok:

Főüzlet i. sz II. sz. III. sz.
és iroda: fióküzlet: fióküzlet: fióküzlet:

27 134 ÍOO 136

liszt Ecsetek
Termény Olaj

So Firnisz

Petroleum Terpentin

Sühk-tüzifa Hazai- as porosrszen j Gázgyári diokoksz Gyujtófa
Cserkész- és leventefeiszereléseK

Klein-nyomda Budafok Felelős kiadó: Klein Mór.


